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ATA DA SESSÃO ADMINISTRATIVA VIRTUAL DO ÓRGÃO ESPECIAL REALIZADA NO
PERÍODO DE 15 DE MAIO A 22 DE MAIO DE 2023 – ATA Nº 15/2023

No período compreendido entre as treze horas do dia quinze e as doze
horas e cinquenta e nove minutos do dia vinte e dois do mês de maio do ano de dois mil e vinte e
três, em ambiente virtual no Tribunal Regional do Trabalho da Segunda Região, reuniu-se o Órgão
Especial em Sessão Judicial Ordinária sob a presidência da Excelentíssima Senhora
Desembargadora BEATRIZ DE LIMA PEREIRA, da qual participaram os Excelentíssimos
Senhores Desembargadores Elizabeth Mostardo, Marcelo Freire Gonçalves, Azevedo Silva, Tania
Bizarro, Mariangela Muraro, Wilson Fernandes, Ricardo Artur Costa e Trigueiros, Rovirso Boldo,
Sônia Aparecida Gindro, Cíntia Táffari, Bianca Bastos, Flávio Villani Macêdo, Maria José Bighetti
Ordoño, Daniel de Paula Guimarães, Sueli Tomé da Ponte e Catarina von Zuben.

Ausentes, justificadamente, em razão de férias, os Exmos. Srs.
Desembargadores Fernando Sampaio, Rilma Aparecida Hemetério, Luiz Antonio M. Vidigal, José
Roberto Carolino e Beatriz Helena Miguel Jiacomini.

Ausente, justificadamente, em razão de estar compensando dias
trabalhados em férias ou recesso, a Exma. Sra. Desembargadora Mércia Tomazinho.

Ausentes os Exmos. Srs. Desembargadores Willy Santilli e Sonia Lacerda.
Pelo D. Ministério Público do Trabalho, oficiou a Exma. Sra.

Procuradora-Chefe Substituta, Dra. Vera Lúcia Carlos.
Pela Sra. Secretária foi registrada a participação de 17 (dezessete)

Desembargadores, satisfeito o quórum estabelecido no § 2º do artigo 98 do Regimento Interno.
Foi retirado de pauta, nos termos do art. 15, inciso II, do Ato GP 08/2020, o

seguinte processo:

Proad nº 28.534/2022
Assunto: Equiparação dos critérios de pagamento da assistência à saúde
dos servidores, conforme aqueles estabelecidos aos magistrados e
magistradas, nos autos do PROAD 54.450/2021.
Requerente: Sindicato dos Trabalhadores do Judiciário Federal no Estado
de São Paulo – SINTRAJUD.

Realizada a sessão virtual, foram apurados os seguintes resultados:

Proad n° 2.465/2023
Assunto: Recurso administrativo contra decisão da Exma. Sra.
Desembargadora Presidente que indeferiu o pedido de não ser efetivada
qualquer absorção, pela Lei nº 14.523/2023, dos quintos incorporados pelos
servidores em decorrência do exercício de função comissionada ou cargo
em comissão entre abril de 1998 e setembro de 2001, seja por decisão
administrativa ou judicial transitada em julgado.
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Requerente: Sindicato dos Trabalhadores do Judiciário Federal no Estado
de São Paulo – SINTRAJUD.

Presidiu o julgamento o Exmo. Sr Desembargador Marcelo Freire
Gonçalves, em razão do impedimento da Exma. Sra. Desembargadora Presidente.

Por unanimidade, o recurso foi conhecido e, no mérito, a ele foi negado
provimento, nos termos do voto da Exma. Sra. Desembargadora Relatora.

Proad 14.688/2023
Assunto: Decidir sobre as indicações feitas pelo Conselho e Seções
Especializadas para agraciamento na XII Outorga da Ordem do Mérito
Judiciário do Trabalho da 2ª Região, nos termos do artigo 61, XII, “i” do
Regimento Interno.

O E. Órgão Especial aprovou, sem ressalvas, as seguintes indicações:

Grã-Cruz

Membro nato:
Sr. Tarcísio Gomes de Freitas, Governador do Estado de São Paulo

Indicações do Conselho:
Sra. Liana Chaib, Ministra do TST
Sr. Flávio Dino de Castro e Costa, Ministro da Justiça e Segurança Pública
Sr. Silvio Luiz de Almeida, Ministro dos Direitos Humanos e da Cidadania
Sr. Rodrigo Otavio Soares Pacheco, Presidente do Senado Federal
Sr. Arthur César Pereira de Lira, Presidente da Câmara dos Deputados
Sra. Ana Carolina Zaina, Presidente do TRT da 9ª Região e Presidente do Coleprecor
Sr. José Arthur de Carvalho Pereira Filho, Presidente do Tribunal de Justiça de Minas Gerais

Promoção:
Sr. Samuel Hugo Lima, Presidente do TRT da 15ª Região

Grande-Oficial

Sra. Rita de Cássia Penkal Bernardino de Souza, Desembargadora Corregedora do TRT da 15ª.
Região
Sr. José Maria Câmara Junior, Desembargador do Tribunal de Justiça de São Paulo, Diretor da
Escola Paulista da Magistratura
Sr. Luís Paulo Aliende Ribeiro, Desembargador do Tribunal de Justiça de São Paulo, Membro do
FONAPREC -Fórum Nacional de Precatórios do Conselho Nacional de Justiça -CNJ
Sr. Afonso de Barros Faro Júnior, Desembargador do Tribunal de Justiça de São Paulo,
Coordenador da Diretoria de Execução de Precatórios (DEPRE) e Ouvidor Substituto
Sr. Erick Lamarca, Procurador Regional do Trabalho da 2ª Região, aposentado
Sr. Manoel Jorge e Silva Neto, Subprocurador-Geral do Trabalho no Ministério Público do
Trabalho (DF)
Sra. Mara Cristina Gabrilli, Senadora Federal
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CUFA – Central Única das Favelas

Comendador

Sr. Helder Bianchi Ferreira da Carvalho, Juiz Titular da 8ª Vara do Trabalho da Zona Leste
Sra. Sandra Miguel Abou Assali Bertelli, Juíza Titular da 37ª Vara do Trabalho de São Paulo
Sr. Thiago Melosi Sória, Juiz Titular da 16ª Vara do Trabalho de São Paulo
Sr. Carlos Abener de Oliveira Rodrigues Filho, Juiz Titular da 6ª Vara do Trabalho de Guarulhos
Sr. Eber Rodrigues da Silva, Juiz do Trabalho Substituto
Sr. Ronaldo Ferreira Tolentino, Advogado
Sr. Sérgio Aparecido Macário, Advogado

Promoção:
Sr. Rômulo Borges Araújo, Diretor-Geral da Administração

Cavaleiro

Sra. Ana Maria Albuquerque Domingos Lizarzaburu, Assessora de Desembargador
Sr. César Henrique Lopes de Freitas Junior, Assessor de Desembargador
Sr. Conrado Augusto Pires, Secretário da Corregedoria Regional
Sra. Daniela de Andrade Pessoa, Assessora de Desembargador
Sra. Daniele de Jesus Andrade, Assessora de Desembargador
Sr. Francisco Sorio Flor, Coordenador do Grupo Auxiliar de Execução e Pesquisa Patrimonial
Sra. Luciana Maria Prince Franzini, Assessora de Desembargador
Sra. Renata Basso Carvalheiro, Assessora de Desembargador
Sra. Teresa Cristina Pereira, funcionária terceirizada

Nada mais havendo a tratar, a Exma. Sra. Desembargadora Presidente
declarou encerrada a sessão, do que, para constar, eu, Secretária-Geral Judiciária, lavrei a
presente ata que, aprovada, vai assinada por S. Exa. e por mim subscrita.

Beatriz de Lima Pereira
Desembargadora Presidente do Tribunal

Ana Celina Ribeiro Ciancio Siqueira
Secretária-Geral Judiciária


